

Tjedni horoskop (6.6.do 12.6.)

Ponovno imamo dobar start s ponedjeljkom i utorkom, prepunima dobre sažete komunikacije, što je kao stvoreno da izgladite eventualne veće nesporazume i neiskrenosti od prošlog tjedna

Pripadnici promjenjivih znakova koji inače imaju reputaciju bistrih i fleksibilnih, jako teško će se bilo što uspjeti dogovoriti u srijedu. Sigurno je samo da će svima ostalima proizvesti puno nervoze pa ako je to moguće - zaobiđite Blizance, Strijelce, Djevice i Ribe. Dobrodošla promjena za znak Blizanaca čije je vrijeme stiglo, je povratak Venere i njenih talenata. Nakon godinu dana ponovno je vrijeme u kojem su šarm, svestranost, snalažljivost, pričljivost i neozbiljnost na cijeni. Na vrh ljestvice privlačnih dolaze Blizanci, a i Vage i Vodnjake čeka povoljniji period. Tipični "zračni" će sve do 3. srpnja biti više raspoloženi za uživanje, dok će i pripadnici vatrenih znakova osjetiti sve više prilika za dostizanje osjećaja sreće. Prvi aspekt koji Venera uspostavlja je izazov Neptuna, što je kombinacija energija koje zamagljuje vrijednosti tako da gore spomenuti promjenjivi znakovi trebaju kontrolirati svoju maštu, popustljivost, laži i obećanja jer ih samo korak dijeli od većih grešaka. Moguća su i razočaranja zbog vlastitog negiranja realnosti. Kad još dodamo da će svi biti ekstremno osjetljivi i spremni prepustiti se nezadovoljstvu, čini se puno za jedan četvrtak. Kraj tjedna skoro svima vraća osmijeh na lice, a i tempo razmišljanja, komunikacije i događanja se ubrzava. Za razliku od mutnog četvrtka, sad je vrijeme da pokušate nešto učiniti za svoj ljubavni život ili sreću u nekom drugom obliku. Napomena o povratku Saturna u direktno kretanje tiče se onih koji su imali veći problem u listopadu - vraćate se u zonu ponovnih lekcija, ali ovaj put ste sigurniji i jači.

OVAN (ili podznak ovan) - ako se još malo suzdržite na financijskom planu, stvarno će biti bolje... Boravak Jupitera u znaku Bika mjesecima će podržavati vašu sigurnost. Značajan tjedan za trajna partnerstva, a vikend donosi dobar provod i nova poznanstva.

BIK (ili podznak bik) - napušta vas Venera (hedonizam), ostaje Mars (akcija ili borba) i susrećete se s Jupiterom koji predstavlja vjeru, optimizam, širenje vidika (i ponekad pretjerivanje i grandomaniju). Gubitak novca ili samosažaljenje sredinom tjedna možete spriječiti.

BLIZANCI (ili podznak blizanci) - jednom godišnje Venera stiže u vaš dio neba da

vas razvedri i učini ljepšim i umiljatijim. Opustite se slobodno, osim četvrtka. Tada biste mogli ostati bez sve te dobre energije zbog nekog "vampira" - maknite se od svih. Nedjelju ne propuštajte nipošto, u smislu druženja.

RAK (ili podznak rak)- ponovno su vam obiteljske teme na umu i iako nisu iste težine kao prije, i one će biti razlog vaše veće potrage za mirom. Ipak, istovremeno vam se događa ekspanzija društvenog kruga i morate se i s time pozabaviti jer neko od tih prijateljstava će se pokazati vrlo bitnim.

LAV (ili podznak lav) - sada već možemo govoriti o podršci - vibra Blizanaca potiče vašu vatru i grijete sve oko sebe, a Jupiter vas čini prihvaćenijima od strane utjecajnih (što će potrajati). Malo razočaranje sredinom tjedna možete izbjeći smanjenim očekivanjima kad se radi o prijateljima/podršci ili novcu.

DJEVICA (ili podznak djevica) - ponovno iracionalna sredina tjedna i ponovno vama posebno upozorenje. Ovaj puta, greške zbog naivnosti ili osjećaj gubitka vjerojatniji su na intimnom planu pa bi vas mogli više boljeti. Malo ste napeti, ali ostavljate jako dobar dojam profesionalno, fokusirajte se na taj dio.

VAGA (ili podznak vaga) - Odličan tjedan za vašu vrstu - ponovno ste spremni uhvatiti se u koštac s problemima ili s dodatnim odgovornostima (brak, napredovanje)... Što ne znači da će ih biti skoro (možda ako budete sanjarili umjesto da radite, u četvrtak npr). Povoljna Venera najavit će vam svoj blagoslov krajem tjedna.

ŠKORPION (ili podznak škorpion) - kada bi vam se postavio izbor sredinom ovog tjedna da ćete ili varati ili biti prevareni, što biste izabrali? Budite iskreni prema sebi i drugima i gledajte na te dane kao na zadnje iskušenje po pitanju povjerenja i toga na koga se možete osloniti ili ne. Nedjelja je čudan dan za poslovne prilike, ali nikad ne znate.

STRIJELAC (ili podznak strijelac)- pojačana interakcija u vašem slučaju znači i više provokacija. Ili opet u dubiozi između obitelji i bolje polovice? Sredinom tjedna vaša stara taktika bježanja od problema je i jedino rješenje koje će vam sačuvati živce. Nedjelja spada u one dane koji vam napune baterije na duže vrijeme.

JARAC (ili podznak jarac) - sve više informacija/događanja na poslu dobro ćete podnositi do četvrtka kada biste mogli reagirati preblago ili nasjesti na nečiji šarm (pa poslije odraditi i tuđe obaveze). Mars i Jupiter vam usmjeravaju energiju i entuzijazam u polje ljubavi - vašem eventualnom samovanju je kraj.

VODENJAK (ili podznak vodenjak)- nepovoljan Mars u polju obitelji/sigurnosti, brzo će se maknuti, a ostatak će Jupiter koji će se duže zadržati i kojeg ćete puno lakše podnositi. Iracionalnost prijeti u četvrtak i vašem zdravom razumu i novčaniku, ali

nakon toga do svega sto želite/trebate, dolazit ćete lakše.

RIBE (ili podznak ribe) - Teža suradnja bit će očita, kao i trenuci sljepila ili pretjeranog sažaljenja prema sebi ili drugima (sredina tjedan). Naglašena sentimentalnost bit će privremena, ne brinite. Važnim stvarima se bavite do utorka i nakon subote kada vam osoba iz prošlosti otvara nove prilike.

helenahabulin@net.hr

mob:091 9509779